

Пензенское агентство Саратовского регионального филиала Страховой компании «Согласие» обеспечит страховой защитой от несчастного случая 35 членов регбийного клуба «Империя-Динамо» в Пензе.

Согласно контракту, страховой защитой в течение одного года на общую сумму 3,5 млн рублей будут обеспечены 35 игроков в регби.

История пензенского клуба «Империя» ведет свой отсчет с 2002 года. В 2010 году команда заняла пятое место в Чемпионате России по регби среди команд Суперлиги. В апреле 2017 года в Бретани (Франция) прошёл чемпионат Европы по регби среди юношей не старше 18 лет. Сборная прошла весь турнир без поражений и стала чемпионом Европы! В составе нашей команды «золото» завоевали два пензенских регбиста.

24 апреля 2017 года в Алуште (Республика Крым) стартовал первый тур чемпионата России по регби-7. В турнире принимает участие 10 команд, среди которых и «Империя».

Источник: Википедия страхования, 02.05.2017